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 م2024 العاديةغير محضر اجتماع الجمعية العمومية 
 

 2/24 رقم الاجتماع

 م18/07/2024 تاريخ الاجتماع

 م7:30 وقت ـــــــــــــال

 مقر جمعية التنمية الأهلية الخفجي مكان الاجتماع

العادية للجمعية ، والمبلغة للأعضاء  غير بناءً على الدعوة لأعضاء الجمعية لحضور اجتماع الجمعية العمومية

 رئيس هليل بن ملاح العنزيبرئاسة الأستاذ / م 27/06/2024( وتاريخ 24/ع/173رقم )بموجب خطاب جميعاً 

 الجمعية وبحضور الأعضاء التالية أسماؤهم : مجلس إدارة

 الاسم م الاسم م

 الوهاب المبيض رياض عبد القادر عبد 8 هليل ملاح عكاش العنزي 1

 الشمري يطرنحاحمد مياح  9 عجاب محمد سالم المري 2

 سليمان محمد سليمان البلوي 10 فواز مطلق سليمان الناقل 3

 مشاري عبد الله سعد العتيبي 11 محمد فيصل ردن الدويش 4

 محمد يحي محمد الحارثي 12 عبد الحميد موسى نزال العنزي 5

 اسامه إبراهيم حمد العيسى 13 القحطانيفارس على فهد  6

   علي حمد محسن المري 7

 ، الجمعية أعضاء عدد إجمالي من ٪1٠٠ نسبته بما صوت( ٠) عدد وبالنيابة صوت( 13بالأصالة )ويمثلون 

 الأهلية والمؤسسات الجمعيات نظام من( 1۷انعقاد الجمعية العامة العادية صحيحاً طبقاً المادة ) أصبح وبذلك

  هـ 1437-02-19 بتاريخ( ۸/م) رقم الملكي بالمرسوم الصادر

 جدول الأعمال

 م7:15 رئيس مجلس الإدارة تعديل تصنيف الجمعية و عرض المبررات في ذلك  و أهداف التعديل 

 م7:35 رئيس مجلس الإدارة الأساسية  ةتعديل المادة الأول في اللائح

 م7:55 رئيس مجلس الإدارة الأساسية ةتعديل المادة الخامسة في اللائح

 م8:15 رئيس مجلس الإدارة الأساسية ةالفقرة السادسة من المادة الثامنة في اللائحتعديل 

 م8:35 رئيس مجلس الإدارة الأساسية ةتعديل الفقرة الثانية من المادة التاسعة  في اللائح
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 ما تم مناقشته في الاجتماع .

 البند م

1 

إعدادها من قبل مجلس الإدارة و التي تهدف إلى واقع العمل استعرض رئيس مجلس الإدارة ورقة العمل التي تم 

( جمعية أهلية و التي من المحتمل زيادتها مع تنوع 12الخيري و غير الربحي في مدينة الخفجي و التي تضم عدد )

الكيانات التي تخدم القطاع غير الربحي مما يتطلب معه التخصص في تطوير العمل التنموي و خرجت ورقة 

بأهمية التخصص في تطوير العمل التنموي في مدينة الخفجي و تحقيق استدامته من خلال تعديل العمل 

( كما خدمات تقديم الدعم الإداري و الفني  -المنظمات الوسيطة  -منظمات دعم العمل الخيري التصنيف إلى )

 ناقش مبررات تعديل تصنيف الجمعية و فق الآتي : 

 .  2030رؤية المملكة في العمل التنموي وفق  . تعزيز التخصص1

 ةداتحسين كفاءتهم وزيتقديم الدعم الإداري والفني ل الأهلية بمدينة الخفجي من خلال. دعم الجمعيات 2

 تأثيرهم الإيجابي على المجتمع.

 مما ينعكس إيجاباً على استدامة مجتمعنا ككل.للمنظمات غير الربحية  . تحقيق الاستدامة3

2 

 استعرض في الاجتماع المادة الأولى من اللائحة الأساسية )قبل التعديل( 

 المادة الأولى: )من اللائحة السابقة(

 المعاني المبينة أمام كل منها: -أينما وردت في هذه اللائحة-يقصد بالألفاظ والعبارات الآتية 

 التنمية الأهلية بمحافظة الخفجيمسارات الجمعية: جمعية 

 وزارة الموارد البشرية و التنمية الاجتماعية رفة: الجهة المش

 التنمية و الإسكان التصنيف: 

 ومن ثم استعرض التعديلات المقترحة على المادة الأولى على النحو التالية :  

 المادة الأولى: )اللائحة الجديدة المعتمدة من الجمعية العمومية( 

 المعاني المبينة أمام كل منها: -في هذه اللائحةأينما وردت -يقصد بالألفاظ والعبارات الآتية 

 مسارات لاستدامة و تطوير العمل التنمويجمعية الجمعية: 

 المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي الجهة المشرفة: 

 خدمات تقديم الدعم الإداري و الفني -المنظمات الوسيطة  -منظمات دعم العمل الخيري التصنيف: 

3 

 استعرض في الاجتماع المادة الخامسة من اللائحة الأساسية )قبل التعديل( 

 المادة الخامسة: )من اللائحة السابقة(

 تعزيز الانتماء و تنمية الروابط الاجتماعية بين الأهالي .  .1

 تلمس احتياجات المجتمع المحلي والتعبير عنها والمساهمة في تلبيتها بالشراكة مع الجهات المتخصصة. .2
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تحسين واقع المجتمع المحلي في العمل والسلوك الشخصي والمشاركة المجتمعية وتوفير البيئات السليمة  .3

 لممارسة هواياتهم.  

 على النحو التالية:   الخامسةومن ثم استعرض التعديلات المقترحة على المادة 

 المادة الخامسة: )اللائحة الجديدة المعتمدة من الجمعية العمومية( 

 لشراكات والتكامل مع القطاعات الأخرى بما يطور الكوادر البشرية بالقطاع غير الربحي. بناء ا .1

 المساهمة في بناء القدرات المؤسسية والبشرية وتطويرها في القطاع غير الربحي .2

 تبني المبادرات التي تلبي الاحتياجات التنموية للمجتمع في مجال القطاع غير الربحي .3

 ي في المجال غير الربحينشر ثقافة العمل التنمو .4

 تقديم الدعم الإداري والفني لمنظمات القطاع غير الربحي .5

4 

 استعرض في الاجتماع المادة الثامنة من اللائحة الأساسية )قبل التعديل( 

 (6المادة الثامنة: )من اللائحة السابقة( الفقرة رقم )

 عضوية أجيال التنمية -6

 على النحو التالية:   ( من المادة الثامنة6الفقرة ) المقترحة علىومن ثم استعرض التعديلات 

 ( عضوية أجيال التنمية واشتراطاتها وما يترتب عليها. 6حذف الفقرة رقم )

5 

 ( من المادة التاسعة من اللائحة الأساسية )قبل التعديل( 2استعرض في الاجتماع الفقرة )

 ( رسوم اشتراك العضوية العادية 2لفقرة رقم ))من اللائحة السابقة( ا :التاسعةالمادة 

 على العضو العادي في الجمعية ما يلي: يجب-2

 ( ريال.500دفع اشتراك سنوي في الجمعية مقداره )أ.               

 على النحو التالية:   ( من المادة التاسعة2الفقرة ) ومن ثم استعرض التعديلات المقترحة على

 ئحة الجديدة المعتمدة من الجمعية العمومية(المادة التاسعة: )اللا 

 على العضو العادي في الجمعية ما يلي: يجب-2

 ( ريال.250دفع اشتراك سنوي في الجمعية مقداره )أ.               

 

 بعد التأكد من عدم وجود تعارض مصالح عند التصويت على أي قرار يعرض على الجمعية العمومية أصدرت الجمعية

 التالية:التوصيات 

 البند م

1 
المنظمات الوسيطة  -الموافقة على تعديل تصنيف الجمعية ليكون التصنيف )منظمات دعم العمل الخيري 

 خدمات تقديم الدعم الإداري والفني(-
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2 

الأساسية وفق ما ذكر في المناقشة وذلك بتعديل اسم الجمعية  ةالموافقة على تعديل المادة الأول في اللائح

 -ليكون )جمعية مسارات لاستدامة وتطوير العمل التنموي وتصنيفها )منظمات دعم العمل الخيري 

  خدمات تقديم الدعم الإداري والفني(. -المنظمات الوسيطة 

3 

 أهداف الجمعية لتكون بعد التعديل الأساسية ةالموافقة على تعديل المادة الخامسة في اللائح

 بناء الشراكات والتكامل مع القطاعات الأخرى بما يطور الكوادر البشرية بالقطاع غير الربحي.  .1

 المساهمة في بناء القدرات المؤسسية والبشرية وتطويرها في القطاع غير الربحي .2

 في مجال القطاع غير الربحيتبني المبادرات التي تلبي الاحتياجات التنموية للمجتمع  .3

 نشر ثقافة العمل التنموي في المجال غير الربحي .4

 تقديم الدعم الإداري والفني لمنظمات القطاع غير الربحي .5

4 
الأساسية وذلك بحذف عضوية  ة( من المادة الثامنة في اللائح6الموافقة على تعديل الفقرة )

 أجيال التنمية . 

5 
الأساسية وذلك بتعديل رسوم  ة( من المادة التاسعة في اللائح2الفقرة )الموافقة على تعديل 

 (. 250الاشتراك إلى )

يث قدم الرئيس الشكر لجميع الحاضرين على حضورهم لهذا م ح08:35ساعة وقد انتهى الاجتماع عند ال

 الاجتماع . 

 والله الموفق ،،،،

 

                    هليل بن ملاح العنزي

 رئيس مجلس الإدارة


